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Опис дисципліни В процесі вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» 

здобувачі вищої освіти отримують теоретичні знання щодо змісту, 

принципів і закономірностей функціонування фінансового ринку, 

місця і ролі його інструментів в забезпеченні фінансування держави 

і приватного сектора. Знання основ дисципліни дозволять 

здобувачам вищої освіти якісно засвоїти основні теоретичні 

положення та набути практичні навички, які стануть фундаментом 

для комплексного розуміння значення фінансового ринку у сфері 

економічних відносин, оцінки явищ, процесів і тенденцій, що 

відбуваються у сегментах фінансового ринку. 

Вибіркова навчальна дисципліна сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти економічного мислення, творчої активності, 

корпоративної ініціативності, високих морально-етичних якостей, 
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 наполегливості, навичок розробляти нові ідеї та ефективно 

управляти ризиками. 

В результаті вивчення курсу здобувачі вищої освіти опановують 

теоретичний і практичний матеріал достатнього обсягу і 

професійної спрямованості, щоб мати можливість працювати у 

фінансовій індустрії, а також об’єктивно оцінювати фінансово- 

економічні процеси та сучасні тенденції розвитку й виявляти 

закономірності їх розвитку, що відбуваються у всіх сегментах 

фінансового ринку. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фінансовий ринок» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Мікро- та макроекономіка», 

«Економіка підприємства», «Статистика», «Оптимізаційні методи і 

моделі», вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» 

передбачає формування у здобувачів вищої освіти комплексного 

розуміння системи взаємозв’язків учасників фінансового ринку, які 

виникають у процесі руху фінансових ресурсів, виявлення основних 

тенденцій та закономірностей їх розвитку; особливостей впливу 

економічних законів на вартість фінансових інструментів, а також 
вміння застосовувати набуті знання в практичній діяльності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats 

App. Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

С1 Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній 

або декількох професійних сферах з врахуванням економічних 

ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

РН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності 

РН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення економічних задач 
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Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-організаційні основи 

функціонування фінансового ринку та особливості його 

регулювання 

Тема 1.1. Фінансовий ринок та його роль в економіці 

Тема 1.2. Державне регулювання фінансового ринку 
Тема 1.3. Фінансове посередництво в інвестиційному процесі 
Тема 1.4. Ризик та ціна капіталу 

Тема 1.5. Цінні папери як головний інструмент фінансового ринку 

Змістовий модуль 2. Фундаментальна характеристика сегментів 

фінансового ринку 

Тема 2.1. Грошовий ринок та ринок капіталів 

Тема 2.2. Страховий ринок 

Тема 2.3. Валютний ринок 

Тема 2.4. Ринок похідних фінансових інструментів 

Тема 2.5. Фондова біржа та біржові операції 

Тема 2.6. Міжнародний фінансовий ринок 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс- 

методів (аналіз конкретних ситуацій), мозкових атак, виконанням 

різних типів розрахункових завдань як індивідуальних так і в 

мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних науково-дослідних завдань, а також 

при виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод із додержання вимог академічної доброчесності. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 
письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є 

підставою для її незарахування викладачем. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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